

Herbol-Herbocryl Fassadenfarbe

Popis výrobku:

Herbol-Herbocryl Fassadenfarbe je matná, vodou riediteľná fasádna farba na akrylátovej báze. Náter veľmi dobre odoláva poveternostným vplyvom, je priepustný pre vodnú paru. Obsahuje ochranný film proti riasam a hubám (0,3% zinokpyrition). Pôsobenie je závislé na konštrukcii budovy, druhu povrchu, okolitých podmienkach a je časovo obmedzené. Náter je vhodný tiež pre použitie na betón.

Hustota:

cca. 1,39 kg/liter

Pojivo:

styrol-akrylátová disperzia

Základný odtieň:

biely, možnosť tónovania cez Herbol-Color-Service

Balenie:

2,5 litra, 12,5 litra

Skladovanie:

cca. 1 rok v neotvorenom originálnom balení. Skladovať v suchu a chlade, chrániť pred mrazom.

Spotreba:

cca. 180 – 290 ml/m² na jeden náter

Dôležité upozornenia:

Nepoužívajte vo vnútorných obytných priestoroch. Uchovávajte mimo dosah detí (S2). Pri použití okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie (S46). V priebehu aplikácie a schnutia zaistíte dôkladné vetranie. Pri striekaní: nevdychujte striekaciu hmlu. V prípade nedostatočného vetrania používajte vhodné vybavenie pre ochranu dýchacích orgánov. Pred použitím si prečítajte všetky informácie o produkte. Bezpečnostný list je k dispozícii na vyžiadanie.

Aplikačné údaje:

Všetky náterové vrstvy musia byť navrhnuté až po dôkladnom posúdení objektu, to znamená, že použitá technológia musí zodpovedať stavu a požiadavkám objektu, na ktorom má byť náter použitý. Nepatrné farebné odchýlky od originálnej predlohy môžu byť spôsobené rôznou štruktúrou povrchu, stupňom lesku, spôsobom aplikácie alebo vplyvom svetla. Môžu byť taktiež zapríčinené rôznou savosťou podkladu, podmienkami pri schnutí a vplyvom počasia. Preto nemôžu byť uznané ako reklamácia.

Nanášanie:

štetcom valčekom, striekaním (airless)

Striekacie airless:

zariadenie GRACO	od ST MAX 595
veľkosť trysky	LL5 od 419 – 431
striekací tlak	100 bar/180 bar
filter pištole (mesh)	60
uhol nástreku	40 – 80°

Teplota pri spracovaní:

Teplota materiálu, vzduchu i podkladu nesmie klesnúť v priebehu nanášania a schnutia pod 5°C.

Doba schnutia:

Pri 23 oC a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu: Pretierateľné a odolné proti dažďu za 6 – 8 hodín,
Úplne preschnuté za 2 – 3 dni.

Čistenie náradia:

vodou ihneď po ukončení práce

Likvidácia odpadu:

Použitý, riadne vyprázdnený obal odovzdajte na zberné miesto obalových odpadov. Obaly so zvyškami výrobku odkladajte na mieste určenom obcou na ukladanie nebezpečného odpadu alebo predajte osobe oprávnenej k nakladaniu s *nebezpečným odpadom*.

Herbol-Herbocryl Fassadenfarbe

Pracovný postup:

Podklad a prevedenie náteru:

Všetky náterové vrstvy musia byť navrhnuté až po dôkladnom posúdení objektu, zto znamená, že použitá technológia musí zodpovedať stavu a požiadavkám objektu, na ktorom má byť náter použitý. Uvedené náterové systémy na rôzne podklady sú mienené ako možné príklady. Vhodnosť náteru musí byť odborne posúdená podľa konkrétnych podmienok na objekte.

Dôležité upozornenie:

Pri následnom spracovaní alebo odstraňovaní nanesej vrstvy alebo pri brúsení, zvarovaní alebo opaľovaní môže vzniknúť nebezpečný prach alebo výpary; pracujte len v dobre vetraných priestoroch; v prípade nedostatočného vetrania používajte vhodné vybavenie pre ochranu dýchacích orgánov.

Všeobecné požiadavky na prípravu podkladu:

Podklad musí byť pevný, čistý, únosný, suchý, musí byť zbavený všetkých výkvetov, rias, húb, plesní, solí, nesúdržných častí. Odstráňte z podkladu prach, sadze, zkrídlované vrstvy. Nerovné plochy, diery a poškodené miesta vyspravujte vhodným materiálom. Vysprávkujte fluátujte.

Základný náter:

Vápennocementové a cementové omietky
(P II, P III):

Nové omietky nechať min. 2 – 4 týždne vyzrieť, podľa ročného obdobia a teploty.

Slabo savé a ľahko spieskovatené omietky penetrovať základným náterom Herbol-Hydrogrund*, podľa savosti podkladu riedené vodou až do max. 50 %.

Spieskovatené, silne savé alebo sprášené omietky penetrovať základným náterom Herbol-Imprägniergrund*.

Betón:

Ľahko savé, porézne podklady penetrujte pomocou Herbol-Hydrogrund* riedeným podľa savosti podkladu vodou do max. 50%. Slabo savé podklady je vhodné opatriť základným náterom, ktorý povrch zdrsní a vyplní (napr. Herbol-Putz-Füller*).

Zvetrané, silne savé podklady penetrujte pomocou Herbol-Beton-Tiefgrund.

Dosky z cementových vlákien (bez azbestu).

Novésilne alkalické dosky penetrovať pomocou Herbol-Herbidur-Grund*, aby sa zabránilo vápenným výkvetom. Dôležité je dôkladne penetrovať okraje a hrany. Volne zabudované dosky penetrujte z oboch strán.

Zvetrané, spieskovatené dosky penetrujte pomocou Herbol-Imprägniergrund*.

Pohľadové murivo z tehál (len mrazuvzdorné):

Murivo musí byť bez zafarbenia a bez cudzích prímiesí, špáry nesmú mať trhliny. Murivo musí byť suché a zbavené solí a výkvetov. Základný náter pomocou Herbol-Imprägniergrund*. Upozornenie: ak sa v medzinátere objaví nežiadúce zafarbenie, je nutný dodatočný medzináter s Herbol-Herbidur-Grund*.

Opuka – pieskovec (len mrazuvzdorné):

viď odstavec Vápennocementové omietky

Matné disperzné a silikónové nátery a disperzné omietky:

Na únosné, pevne držiace a slabo savé podklady jeden základný náter pomocou Herbol-Hydrogrund, riedený max. 30% s Herbocryl Fassadenfarbe.

Na zvetrané, silne savé podklady jeden základný náter s Herbol-Imprägniergrund.

Medzináter:

na všetky horeuvedené podklady:

Na kontrastných, silne alebo rozdielne savých podkladoch sa doporučuje jeden medzináter s Herbol_Herbocryl Fassadenfarbe riedený max. 10% vody.

Konečný náter

na všetky horeuvedené podklady:

Sýty, rovnomerný náter Herbol-Herbocryl Fassadenfarbe, riedený max. 5% vody

*- dodržiavajte údaje príslušných technických listov

Vydanie – február 2008